



## 主奇妙的事五

# 近期在台灣的泰勞事工分享

夏義正 牧師

### 一、在信神舉辦的營會

為 6 月 4 日至 5 日的十間泰勞之友教會在信神所舉辦的營會感恩，透過講員 PRAWAT 的講道，提到了許多泰國信徒在信仰上的問題並且感動很多人。很多泰勞信徒認罪，請主給他們新的開始並決定更認真的跟隨與服事主。6 月 5 日禮拜天的營會中有 130 位泰國人參加，其中有 5 位新的信徒受洗，感謝主！！

### 二、佈道會

夏義正牧師與吳清華宣教士為泰勞舉辦了四次大型的佈道會，分別在新店兩次，每次約有 100 多位泰勞來參加接觸福音，另外兩次分別在林口電廠及八里工廠，也有 200 多位泰勞來參加。感謝主在會中很多泰勞開心的禱告主，幫助他們離開罪惡。

### 三、祐明牧師與閃美珍師母來台為泰勞宣教

2017 年 5 月 5 日祐明牧師與閃美珍師母來到南崁地區參與泰勞宣教的事工，與南崁恩典之家泰勞教會的牧師一起同工，所以現在有 17 位泰國宣教士在台灣服事。

### 四、十間泰勞之友中心與教會舉辦慶賀 25 週年感恩禮拜

4 月 7 日十間泰勞之友中心與教會在內壢原助民活動中心舉辦慶賀「25 週年泰勞事工感恩禮拜」。共有 250 位來自泰國、台灣、美國與德國的人參加。25 年來泰勞之友教會幫助了一萬多名泰國人，例如居留證過期的泰國媽媽生下來的

孩，泰勞之友教會跟移民署合作幫助兩個人辦理護照讓他們能回家。有 2000 位泰國人因為這樣而開始信主耶穌，生命大大的改變。而現在有 17 位泰國牧師及師母來台灣參與泰勞福音的事工，他們關心及幫助在台灣六間監獄與收容所的泰國人。

### 五、泰勞之友的經費不足，求神感動台灣教會能為此事工奉獻

5 月與 8 月必須支付 17 輛福音車的牌照稅與燃料稅，每輛車必須支出約兩萬多台幣的費用，也必須支付福音車的保險及保養。五月來了兩位泰國宣教士 PITAK 牧師與師母，另外在屏東開始新的泰勞中心，也有很多費用要支出，所以目前泰國事工的奉獻不夠，求神感動很多台灣信徒願意來幫助與奉獻。

六、感謝主在 2017 年舉辦了 12 場大型佈道會，包含每個禮拜與收容人陪讀聖經，有 1000 位南亞收容人能清楚聽到福音。從 2013 年到現在總共舉辦了 250 多場佈道會，共有 2 萬 5 千多位南亞人聽聞福音，而且其中有一半的人是第一次接觸。

七、為在台北監獄舉行的洗禮及聖餐感謝主，6/1 多國語言佈道、6/2 越語佈道，有 140 位受刑人參加而且很多人因此而受洗。

八、為每個月夏牧師跟信神學生會在新竹監獄舉辦一個工廠的福音佈道感恩，前十個月幾乎有 1000 位台灣受刑人聽見福音，感謝主！





①第49屆畢業典禮 ②畢業生與師長合照 ③基宣畢業生 ④⑤宣教募款 ⑥受難日崇拜  
⑦⑧神學營 ⑨路德盃

### 奉獻帳戶

郵撥：財團法人基督教中華信義神學基金會，帳號：01121881 或  
彰化銀行 - 新竹分行，帳號：5727-01-20301-900